ESERCITAZIONE Diodo a giunzione

ESERCIZI DA RISOLVERE CON IL SIMULATORE IC

Esercizio 1
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Nel circuito di figura, Vd =0,5V,  Rd=50Ω,   RL=500Ω;  trovare Vo quando :  
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Esercizio 2

Nel circuito di figura vi è un'onda sinusoidale con escursione da -15 a +15V e periodo 1s; 
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disegnare la Vo considerando:
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Esercizio 3

Disegnare la Vo sapendo che :


     

ipotizzare per Vi un'onda sinusoidale di escursione da -5V a +5V con periodo 1 sec.   


Esercizio 4

Nel circuito risulta:   
 


Trovare la forma d'onda in uscita se in ingresso si ha Vi=6 sin( t) V


Esercizio 5

Disegnare la Vo se Vi è un'onda sinusoidale  con escursione -12 +12V. Considerare:   






Esercizio 6
Supponendo Vd=0.7V, si tracci l’andamento di Vout in risposta a V1 che varia da -10V a 10V con andamento sinusoidale. 
Le resistenze valgono 1kΩ
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Esercizio 7
Disegnare la Vo se Vi è un'onda sinusoidale  con escursione -12 +12V. Considerare:
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Esercizio 8
Disegnare la Vo se Vi è un'onda sinusoidale  con escursione -12 +12V. Considerare:   
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NB: i 4 diodi posti in questa configurazione prendono il nome di “Ponte di Graetz”

1) Vi=5V�2) Vi=6V�3) Vi=2V





Vd =0,5V�Rd=0;





E=2V�RL=100Ω�Vd =0,5V�Rd=20Ω   





E=9V�R=6kΩ�RL=3kΩ.�Vd =0,5V�Rd=0 Ω





Vd =0,5V�Rd=0�E=5V�R=500Ω





R1=1k�R2=1k�RL=1k 


Vd =0.6 V








Vd =0,5V�Rd=0�R=100Ω








